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Aktuell informasjon:
· Koronaupdate etter 20.01.21: Barne- og ungdomsarbeid kan startes opp igjen. Fremdeles maks 10 på gudstjenester, så disse er digitale. Bønnemøtene er i gang igjen.
· Alphakurset som skulle vært fom 12.januar er utsatt til høsten
· Øvelseskjøring. TilStede legger til rette for øvelseskjøring. De har egen bil som kan brukes. Det er venteliste for mange som ønsker øvelseskjøring. Kanskje det hadde vært noe for noen i cellegruppa å bidra med? Kontakt grimstad@tilstede.no hvis du vil bidra.
· Åpen barnehage. Det kommer mange barn på Hvitveisen åpen barnehage mandager og onsdager, i høst 47 ulike barn. Kun ett av disse var «menighetsbarn». Det er en god mulighet for å knytte relasjon med mennesker i byen vår, og det er god mulighet for å hjelpe til med å koke kaffe, snakke med folk osv. Kontakt Grace grace@grimstadmisjonskirke.no om du har lyst til å hjelpe til. 
· YouTube og podkast. Alle talene våre finner du på video på YouTube-kanalen vår Grimstad misjonskirke, og som lydfil på hjemmesida eller som podkast. Se eller hør gjerne talen sammen i starten av samlingen om ikke alle har hørt den fra før.
Samtaleopplegg 3/2021. «BRO til tro- Bønn»
Bibelsteder fra talen søndag 7.februar 2021 (Odd Arild Berge)
· Matteus 28:18-20
· Apostlenes gjerninger 1:8

· Menighetens bibelhistorie Filip og hoffmannen, Apostlenes gjerninger 8


Spørsmål til samtale:
· Hvilke tanker har du om at du er et vitne, og at vi har et oppdrag om å gå ut og dele troen vår med andre?
· Hva tenker du om at Gud er en aktiv Gud som allerede jobber i mennesker i din omkrets?

· Hva tenker du om at Den hellige ånd bor i deg, og at du har kraften og alt du trenger inni deg? Ber du om at denne kraften må være synlig og bli brukt i og gjennom deg?

· Odd Arild utfordret på å be «Hvem har du satt foran meg i dag, Gud?». Ber du denne bønnen, eller er du villig til å begynne med det?

· Han utfordret også på å lage en bønneliste over mennesker som du har en relasjon til og som du kan være ei bro til tro for. Har du laget en slik liste? Hvem i din omkrets vil være naturlig å skrive på ei bønneliste og be for?

· Hvordan kan dere som cellegruppe sammen ha fokus på å være vitner som er ei bro til tro for andre?

Be:

· for og med hverandre
· om kraft til å være et vitne

· for 1 eller 2 på hverandres bønneliste

· om at mennesker i Grimstad må komme til tro i tida framover


