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Aktuell informasjon:
· Koronaupdate: Nå er det igjen mulig å møtes 100 personer i kirken så vi håper snart å være i gang med fysiske gudstjenester igjen! Følg med på vår hjemmeside og facebookside for mer info fremover!
· Tirsdag 2.mars starter vi nytt dypdykk i kirken. Denne gangen skal vi dykke ned i Johannes evangeliet over fire tirsdagskvelder fra kl.19.30. Vi oppmuntrer folk til å bli med, lese Johannesevangeliet og bli bedre kjent med innholdet og Jesus disse kveldene. Påmelding på hjemmesiden. 😊
· Menighetens årsmøte blir søndag 14.mars. Vi håper mange holder av kvelden og blir med på å forme menigheten det neste året med blant annet valg av nytt lederskap! Papirer og innkalling er sendt ut per epost – ta kontakt om du er medlem og ikke har mottatt dette!
Samtaleopplegg 5/2021. «Bro til tro -del 3 – Ord»
Bibelsteder fra talen søndag  21.februar 2021 (Marit Øksendal)
A: Les sammen Romerbrevet 10, 9-14 og Lukas 15, 1-7

Spørsmål til samtale:
Del A: Les sammen versene fra Romerbrevet 10 og fra Lukas 15.
· Hva legger vi merke til i tekstene?
· Hva tenker vi om at det ansvaret om å forkynne til de som ikke tror er lagt på oss som tror? 
· Hvordan kan vi hjelpe hverandre til å sette ord på troen vår og dele troen vår slik at den kan bli til oppmuntring for andre?
· Er det noe fra taleserien BRO til TRO (Bønn – Relasjoner – Ord) som du vil ta med deg videre i livet. Er det noe du ønsker å bli flinkere til? Snakk gjerne litt om hvordan dere kan hjelpe hverandre i det å bygge broer til tro i våre relasjoner!
· Hvis dere ikke har delt troshistoriene deres i cellegruppa så må dere gjerne snakke litt om å gjøre det – for det kan være en god hjelp i det å sette ord på egen tro.
Be gjerne for:
- at vi skal få se konkrete resultater av at mennesker kommer til tro i året som ligger foran! 
- be om frimodighet til å dele rette ord i rette tid og at du kan få bety en forskjell i dine relasjoner!

- Be om at Gud må sende mennesker i din vei i rett tid! 

- Be for og med hverandre.


