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Samtaleopplegg 2/2015
Opplegg for GMK Cellegrupper taleserien Plass til alle…
1. Informasjon

Vi går nå inn i en spennende tid i Misjonskirka. I midten av februar overtar vi lokalene våre på HiA. Innflytting blir ikke før i 2016. I mars skal nytt lederskap velges av menigheten. Menigheten går også inn i en periode nå hvor det skal arbeides med å få på plass ny hovedpastor etter Kjell Birkeland (som begynner som Menighetsrådgiver i Misjonsforbundet 1.10.2015). Denne informasjonen kan dere gjerne ta som bønneemner også.
2. Utskrift av talen søndag 18. Januar 2015.

Plass til alle – en rotfestet menighet: Bønn

Tekst: Nehemja 1,1-4
Menigheten går utrolig spennende tider i møte nå. Vi skal flytte over i et nytt kirkebygg. Denne prosessen har vi valgt å kalle: Plass til alle! Denne og neste søndag skal vi ha fokus på det å være en rotfestet menighet. Det er Nehemjas bok som er utgangspunktet for disse to talene. 8. og 15. Februar skal fokus være ”Plass til alle – en raus menighet”. Da får vi besøk av Roy Elling Foss. Deretter følger det to søndager med tema: ”Plass til alle – en relevant menighet”. 

Esra og Nehemja er to bøker som i bibelen følger hverandre. Begge bøkene handler om tiden etter at jødene er sluppet fri fra fangenskapet i Babylon. Babylon lå i det moderne Irak. Borgen Susa, som Nehemja bodde i (og som Ester bodde i, fjr. Forrige søndag), lå i det moderne Iran.

I 69 år har de vært i fangenskapet. Jerusalem ligger nede og øde. Templet er ødelagt, murene rundt byen ligger i ruiner. Det er rammen for begge disse bøkene. Hendelsene skjer på 500-tallet f.Kr. I Jerusalem utspiller det seg slik sett et drama over flere år og som vi i dag leser, lever oss inn i og henter inspirasjon til det vi som menighet skal inn i nå. 

Andre steder i verden skjer det også ting på denne tiden: Den store kinesiske filosofen Konfusius (551-479 f.Kr.) blir født og virker. Hellas er inne i sin gullalder. Mens Esra og Nehemja er opptatt med å bygge opp templet og muren i Jerusalem er Perikles (495-429 f.Kr.) opptatt av å skape et politisk system i Aten som var forløperen til det moderne demokratiet. Da jødene vendte tilbake til Jerusalem hadde de Olympiske Leker holdt på i 250 år og den gangen Serubabel vendte tilbake til Jerusalem (Esras bok) hadde de nettopp innført en ny øvelse: løp for menn i rustning (Karen Jobes, Esther, location 392-405).

Allikevel: Det var i Jerusalem, ikke Aten, at de hendelsene som skulle ha evig betydning utfoldet seg. Det er jo nok et hint om at Gud arbeider på steder av liten viktighet, gjennom tilsynelatende ubetydelige hendelser. 

Esras bok handler om at folket kommer tilbake, de bosetter seg, og etter hvert bygger de Herrens tempel opp igjen. Det å bygge opp igjen templet satt langt inne. Profeten Haggai, som hadde sin tjeneste på den tiden og på det stedet kommer med budskap fra Herren (Haggai 1,1-11). Og dermed går de i gang med å bygge templet. Nehemjas bok handler om gjenoppbyggingen av muren og portene rundt Jerusalem. Sentralt i Esras bok om gjenoppbyggingen av templet, er presten Esra. Nehemja er ikke prest. Nehemja arbeider som munnskjenk hos kongen i Babylon. Merk dere det! Nehemja står ikke i det vi ville kalle en åndelig tjeneste. Han er en høyst praktisk mann som har en høy flott stilling ved hoffet i Babylon. Det betyr at han har ingen gode grunner for å forlate det livet han har per dags dato. 

En dag får Nehemja besøk av sin bror. Han forteller urovekkende nyheter. Nehemja hadde nok forventet gode nyheter. I stedet for får han høre at folk er i stor ulykke og vanære.

Neh.1,1-3: Ord av Nehemja, sønn av Hakalja.

Det var i måneden kislev i det tjuende året, mens jeg var i borgen Susa. Da kom Hanani, en av brødrene mine, og noen menn fra Juda. Jeg spurte dem ut om de judeerne som hadde sluppet unna fangenskapet, og om Jerusalem. De svarte:«De som har sluppet unna fangenskapet der i provinsen, er i stor ulykke og vanære. Muren rundt Jerusalem er brutt ned, og portene er brent opp.

Nehemja bryter nesten sammen. Han tar byrden av dette innover seg. Hele dette første kapitlet handler om nyheten Nehemja får og deretter hans respons:

v.4: Da jeg hørte dette, satte jeg meg ned og gråt. Jeg sørget i flere dager. Jeg fastet og ba til himmelens Gud

Jeg vil i dag ta oss inn i et perspektiv her som virkelig handler om at vi blir rotfestet: Bønn! Jeg tror det er så viktig nå at vi sauser alt det som ligger foran oss som menighet inn i bønn.

I flere dager sørger Nehemja, han faster og han ber. Når han senere er på jobb hos kongen, så ser kongen at han er nedfor. Da blir Nehemja redd. Kongen spør ham: ”Hva ønsker du?” Jeg bad til himmelens Gud…Så ber han om å få dra og bygge opp igjen muren. Det var risikabelt å be om det. Jobben til Nehemja hadde ført han inn i de innerste maktsirklene til kongen. Han satt med masse sensitiv informasjon som fiendene gjerne skulle ha. Normalt sett ville han ikke fått fri for å dra, normalt sett ville et slikt ønske bli belønnet med døden.  

En bok jeg har hatt stor glede av når det gjelder bønn er skrevet av Oddvar Søvik og heter Bønn framfor alt.

Vi lever i et mysterium. Fra en side sett er det helt unødvendig å be. Gud vet hva han vil og gjennomfører sin plan:

Jeg sier: Min plan skal bli fullført, og alt jeg vil, det gjør jeg. (Jes.46,10)

På samme tid blir vi bedt om å be. ”Selv om Gud er allmektig og suveren når det gjelder å fullføre sine frelsesplaner, så har han på forunderlig vis gjort seg avhengig av oss mennesker for å fremme sitt verk i verden” (Søvik). 

Richard Foster skriver: ”Vi samarbeider med Gud for å avgjøre fremtiden”.  

Og fra en klassiker, skrevet av Ole Hallesby: Det er umulig for Gud å styre verden frem til dens mål uten mennesket. Helt fra åpenbaringstidens første begynnelse ser vi derfor at Guds rikes opprettelse var avhengig av at han fant mennesker som frivillig lot seg bruke av ham. Men dermed blir det også klart at Gud frivillig har gjort seg avhengig av vår bønn. For bønnen er jo det avgjørende for hver den som overgir seg til Gud, for å la seg bruke av ham (”Fra bønnens verden” s.148)

Ved å be kan vi være med å utløse på jorden det Gud har bestemt i himmelen. Jesus sier selv at ”be, så skal dere få” (Matt.7,7).  Når vi leser det kan det forstås som at vi spør en gang, og så får vi. For de som leste det med den greske teksten, så at måten Matteus skriver det på viser at det handler om noe kontinuerlig, noe som en overgav seg til (presens imperativ). 

Det eneste Jesus etterlot seg her på jorda var en gruppe mennesker som hadde fått et oppdrag og det første de gjorde var å samles til bønn: Inne i byen gikk de opp på den salen hvor de pleide å holde til. Det var Peter og Johannes, Jakob og Andreas, Filip og Tomas, Bartolomeus og Matteus, Jakob, sønn av Alfeus, Simon seloten og Judas, sønn av Jakob. i Alle disse holdt trofast sammen i bønn, sammen med noen kvinner og Maria, Jesu mor, og brødrene hans (Apgj.1,13-14)

De var samlet i bønn innfor Jesu løfte om at han skulle sende sin Hellige Ånd. Så skjer det, Ånden kommer, 3000 kommer til tro. Og fortsatt leser vi: 

De holdt seg trofast til apostlenes lære og fellesskapet, til brødsbrytelsen og bønnene

I Apgj.12 er Peter fengslet. Vi leser: Peter ble da sittende i fengselet, og imens ba menigheten inderlig til Gud for ham
Det er ikke en triumferende og frimodig samling mennesker som er samlet til bønn. Det er en redd og engstelig forsamling. Vi tenker noen ganger på de første kristne som åndelige giganter. Feil. De kjenner seg ganske så motløse. Midt i dette håpløse samlet de seg til fellesskap. Det kunne være 50-100 000 mennesker som bodde i Jerusalem på denne tiden. I den situasjonen de var i betydde fellesskapet alt. Det var ikke tida for den store individualistiske tenkningen. De trengte fellesskapet (koinonia). Vi senser at de nesten hadde gitt opp. Når bønnesvaret kommer, tror de det ikke. Tjenestepiken, som er den som ser Peter, blir avfeid med et ”du er fra sans og samling.” Hun gir seg ikke. Ok, da er det engelens hans som står utenfor. Peter er død! 

Vi vet ikke hva de bad om. Det får vi ikke vite noe om. Bad de om at Peter måtte slippe fri på mirakuløst vis? Bad de om et Peter måtte kjenne ro og fred. Bad de om at Peter måtte få styrke til å stå fast? Vi vet ikke. Av reaksjonen deres tenker jeg nesten at de ikke bad om et så stort mirakel som det de opplevde. 

Men de bad. Jesus hadde lært dem å be. De bad inderlig. De var utholdende i bønnen. Dag og natt brant bønnelampen i fellesskapet.

Peter Haldorf skriver: Menigheten er aldri underlegen. Dens liv er skjult med Kristus ved Faderens høyre side. Den som deler ”kongeverdigheten” med Kristus, har en makt som verden ikke kjenner. Den som ber, styrer verden fra sitt lønnkammer, der man rører ved Guds hjerte.”

Å be i Jesu navn

Jesus hadde lært dem å be. De går Jesu vei. De hadde observert Jesus i ulike situasjoner. Han hadde noen ganger blitt igjen i fjellet for å be. I sitt livs verste øyeblikk i Getsemane, trakk Jesus seg tilbake i bønn. Under det siste måltidet med disiplene understreker Jesus for dem bønnens betydning. Hvis dere ber Faderen om noe, skal han gi dere det i mitt navn. Hittil har dere ikke bedt om noe i mitt navn. Be, og dere skal få, så deres glede kan være fullkommen. (Joh.16,24). 

Bønn i Jesu navn har en dobbel betydning: ”på grunnlag av” og ”i samsvar med”. (Søvik: Bønn framfor alt, s.16). I ”bønn i Jesu navn” ligger både bønnens begrunnelse og begrensninger gjemt. 

Vi ber på grunnlag av Jesus. ”Jesu navn” blir ofte brukt som synonym med Jesus. Å be i Jesu navn er å få be på grunnlag av et som Jesus gjorde for oss da han døde på korset. Hebreerbrevet sier det slik: Så kan vi da brødre, i kraft av Jesu blod med frimodighet tre inn i helligdommen.” (Hebr.10,19).

Bønn er mer enn en slags egenterapi hvor målet er å fylles med en fred og glede. Bønn er å komme fram for Gud. Adgangen til denne helligdommen kan ikke kjøpes med svette og tårer, den gis oss gratis, ufortjent på grunnlag av Jesu blod. De som var samlet til bønn i Apgj.12 var der ikke for å ha egenterapi. De var samlet innfor Guds trone med bønnerop, inderlige bønnerop midt i en situasjon som virket helt håpløs. 

Å være utholdende i bønn
I Lukas underviser Jesus disiplene sine om å holde ut i bønnen: Han fortalte dem en lignelse om at de alltid skulle be og ikke gi opp… Ordet som står oversatt med ”gi opp” kan også oversettes med ”være engstelige” eller ”motløse”. 

Paulus skriver i Kol.4,2-3: Vær utholdende i bønn, våk og be med takk til Gud. Be også for oss, at Gud må åpne en dør for Ordet, så vi kan forkynne Kristi mysterium, det som jeg nå er i fengsel for.
Daniels bok gir oss innblikk i den usynlige verden. Han har et syn, en himmelsk person er kommet til ham:  

Så sa han til meg: ”vær ikke redd, Daniel! For fra den første dagen du viet ditt hjerte til å vinne innsikt og til å ydmyke deg for din Gud, er ordene dine blitt hørt, og på grunn av ordene dine har jeg kommet. Fyrsten over Perserriket gjorde motstand mot meg i tjueen dager. Da kom Mikael, en av de fremste fyrstene, og hjalp meg, der jeg var holdt tilbake hos perserkongen.” (Daniel 10,12ff). 

Paulus: Vi har ikke en kamp mot kjøtt og blod, men mot makter og myndigheter.

Tilbake til Nehemja. Det første han gjorde, var å faste og be. Dersom du kjenner at Gud kaller deg til å både faste og be, Gud velsigne deg for det. Det vi alle kan være med på er å be. Trenger du hjelp? Er det godt å be sammen med andre? Da er det bønnemøte hver torsdag kl.0900 og 1830 her i Misjonskirken. 

Dere som er med i en cellegruppe: Sørg for at dere er med og ber for menigheten dette året som vi er inne i. 

3. Spørsmål til samtale
· Samtal om hva bønnen betyr i den enkeltes trosliv
· Samtale om spenningen mellom ”Gud gjennomfører det han vil” og ”vi samarbeider med Gud for å avgjøre fremtiden”
· Hva tenker dere om ”åndskamp-perspektivet” i deres eget bønneliv?

· Les og samtal om følgende bibeltekster: 

· Nehemja 1,1-4

· Apgj.2,42

· Kol.4,2-3

4. Bønn.

· Be for valget av nytt lederskap
· Be for salget av Misjonskirken
· Be for arbeidet med å finne ny hovedpastor i menigheten

· Be for Barnekirken som opplever masse barn og stor vekst, og som har behov for flere ledere
· Be for en person som ikke er kristen som du har kontakt med. Del med hverandre hvem den enkelte ber for. Be for – og med hverandre.



