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Samtaleopplegg 3/2015
Opplegg for GMK Cellegrupper taleserien Plass til alle…
1. Informasjon

· 16. februar skal vår nye kirke overtas. Innflytting skjer om 12-14 måneder. 

· 13.-15. Mars går flere av byens menigheter sammen om en møtehelg med besøk fra IMI kirken i Stavanger. 

· Menighetens årsmøte er 19.mars kl.19

2. Utskrift av talen søndag 25. Januar 2015.

Tekst: Nehemja

Emne: Plass til alle – en rotfestet menighet: rotfestet i Gud og i oss.

Innledning:

”Plass til alle”. Det er hva vi har valgt å kalle hele den prosessen det er å bygge en ny Misjonskirke i de gamle lokalene på HiA. Vi går fra 1800 kvm til nærmere 4000 kvm. Hvorfor? Fordi denne flotte, vakre, sjelfulle og kjære kirka vår er for liten for alt det som skjer her og alle de menneskene som er med på ulike møter og samlinger her. Kirkebygget er ikke menigheten, det vet vi. Kirkebygget er et redskap for menigheten. Guds folk er ikke ukjent med å bygge. I NT finner vi lite bygging. Det var den forfulgte kirke. De møttes i hjemmene, først og fremst. Husk på at det var først på 300-tallet at de kristne fikk beskyttelse fra forfølgelse. 

I GT derimot, finner vi bygging. Tabernaklet skulle bygges. Templet skulle bygges. Jerusalem skulle bygges. 

Jeg har tidligere talt over Nehemjas bok her i Grimstad MK. Om jeg ikke husker feil, så var det på en medarbeiderfest som jeg var med på før vi flyttet hit og jeg startet som pastor her. Nå er det allment kjent at jeg skal slutte som pastor og når jeg tar denne talen fram igjen (i bearbeidet form) så kjennes det rart. Det er som om en sirkel er sluttet. Det var dette jeg ville dele med dere før jeg begynte. Det er fortsatt dette jeg er opptatt av og, som i forbindelse med ny kirke, har fått ny aktualitet. Jeg flytter heldigvis ikke fra menigheten og blir med menigheten inn i den nye kirken. Det jeg sa for ti år siden om å bygge menighet, er noe jeg fortsatt står inne for. Det handler om å bygge, bygge en menighet slik Jesus sa han ville gjøre det. Og det handler i dag om å bygge en kirke som kan være et redskap for vår menighet til å i enda større grad virkeliggjøre oppdraget Jesus har gitt oss: Fortell om Jesus til alle mennesker! Derfor må vi bygge menigheten på samme tid som vi bygger kirke.

Nehemjas bok og Esras bok ble helt opp til 1448 betraktet som en bok. Bøkene omhandler en periode på 100 år, fra 539 – 432 f.Kr. Profetene Haggai og Sakarja var også inne i bildet, så det kan være fint å lese alle disse bøkene i sin sammenheng. Bare det sier oss at i en tidsperiode bruker Gud forskjellige mennesker til å meddele seg til sitt folk. 

Jeg ønsker å trekke noen tanker ut av beretningen om Nehemja og overføre disse til det vi gjør i dag: nemlig å bygge en menighet, og det vi skal i gang med nå: Bygge ny kirke slik at det kan bli ”plass til alle”. 

1. Foranledningen, kap.1-2

1.1 Besøk fra Juda – med dårlig nytt, v.1-3

Hanani, bror til Nehemja kom til borgen der Nehemja arbeidet. Han hadde et 

1.2 Nehemjas reaksjon, v.4

Gråt. Sørget. Fastet. Bad. I flere dager…

Han satt langt unna (Babylon) og kjente på sorgen.

Nehemja var et forbilde for oss i det å ha et hjerte for Guds folk og menigheten. Det var ikke likegyldig om menigheten var oppegående eller om den lå nede.

Han ”trenger” seg inn på Gud.

Nehemja stoppet ikke ved bønnen. Bønnen er det helt nødvendige steget, men det er ikke det eneste steget. Derfor trenger du og jeg å bære menigheten fram for Gud i bønn på en ekstra måte dette året, men det er ikke det eneste vi trenger å gjøre.

1.3 Nehemja drar til Jerusalem

Sjekk Nehemjas prioriteringer:  2,8

-tempelborgen
-bymuren
- huset jeg skal bo i


Jesus sa: søk først Guds rike, så skal dere få alt det andre i tillegg til det. Dette handler om hva som er viktig for deg og meg.

2. Portene i muren

Muren hadde i alt 12 porter. Jeg skal nevne noen av dem. Portene hadde hver sin funksjon. De portene jeg nevner gir samtidig uttrykk for viktige sannheter for en menighet. Hva er det vi bygger? Hva er det å være menighet? 

5.1 Saueporten, 3,1

Offerdyrene ble ført inn i byen gjennom denne porten. Den lå nærmest templet. Når Nehemja skal beskrive byggingen begynner han ved denne porten og slutter ved den.

Offeret var det som skulle til å for å ha et godt forhold til Gud. 

Vi trenger å understreke at det hele begynner og slutter med Jesu Kristi offerdød for oss. At Jesus døde for våre synder, at vi kan leve i tilgivelse er det helt grunnleggende. Å være menighet er å vite at Jesus er tilstede når vi er samlet.

5.2 Vannporten, 8,1

Vannporten var det sted hvor Guds ord ble lest og utlagt. Det var stedet for renselse og fornyelse ved Guds ord. Og vi leser at Guds ord skapte bevegelse, det skjedde noe med dem som var tilstede.

Og i 8,13 leser vi at de ville granske nærmere det som stod i loven

Vi trenger vannporten i menigheten og i våre liv. Bibelen må ikke få lov til å være en nedstøvet bok. Bibelen er en kilde til fornyelse i våre liv. Bibelen er det levende Guds ord som har kraft i seg til å skape noe nytt. I menigheten får mennesker møte Guds ord.

5.3 Møkkporten, 3,14

Gjennom denne porten ble byens avfall ført ut. Tenk deg de som stod og jobbet her.

Vi trenger en port hvor det urene blir tatt ut. Vi trenger syndsbekjennelsen. Vi trenger et sted hvor synd kan bekjennes og bli tatt et oppgjør med, hvor byrder kan bli lagt av, hvor ny kraft kan iføres til å leve.


5.4 Østporten, 3,29

Denne porten  var forbundet med Herrens herlighet (se Esekiel 43,1-4)

Hva er det som skiller en menighet fra enhver anen organisasjon? Jo, at Gud har forpliktet seg til å være tilstede.

Vi kaller det atmosfære. Vi fornemmer at Herren er iblant oss. Vi kjenner det forskjellig. 

Det er det unike med Guds menighet. Gud selv er tilstede og møter oss.

5.5 Mønstringsporten, 3,31

Ved denne porten ble folket mønstret. 

Mønstret til tjeneste, 4.Mos.4,41

Mønstret for å finne ut om noen manglet, 1.Sam14,17

Portene hadde hver sin funksjon. Men portene kunne ikke være porter dersom det ikke var mur i mellom dem. Derfor måtte murene bygges opp igjen, også for at portene kunne bygges og settes i stand.

2. Byggingen var et teamarbeid av forskjellige mennesker, kap.3

Hvorfor skrev ikke forfatteren heller: Folket i byen gjenoppbygde murene og portene rundt Jerusalem! 

Rom.15,4: Og alt som før er skrevet, er skrevet for at vi skal lære av det: Vi skal ha håp gjennom den tålmodighet og trøst som skriftene gir
Derfor er det en mening med at kap 3 er så detaljert som det er. Det finnes et poeng i det hele. Her var folk i alle aldre, alle yrkesgruppe, menn og kvinner som var med på å bygge opp muren. Det gikk jo an å tenke: Det er så mange folk i denne byen, de trenger ikke min hjelp. La fagfolkene ta seg av dette. Jeg er ikke en praktiker. Slik tenkte de ikke, og vi trenger å ta lærdom av det: Det trengs at alle er med.

2.1 Flere team jobbet mot samme mål.

De navna som nevnes var ofte familiefedre som stod i spissen for hvert sitt arbeidslag av sin slekt.

Det var et familieanliggende å bygge muren. Og det var et teamarbeid.

Vi leser gjennom hele kap.at ”ved siden av dem…” og ”etter dem” (til sammen 31 ganger i kap.3)

Når vi bygger menighet trenger vi hverandre. Vi trenger å arbeide sammen som team.

3,8: I denne byggingen, som innebar tungt arbeid deltok Ussiel og Hananja. Ussiel var gullsmed og kunne sikkert si at han ikke kunne delta i arbeidet fordi hendene hans var til for å arbeide med gull, ikke hogge i stein og bære stein. Hananja var pharmasøyt og trengte absolutt ikke å få masse støv og skit i nesen slik at han ikke klarte å lukte noe når han laget salver.

2.2 De hadde hver sin del, 3,19-21

De utfylte hverandre. De hadde ansvar for forskjellige områder av muren. På denne måten ble arbeidet organisert på en ryddig måte. Organisering var bare så utrolig viktig. Kan du forestille deg hva som hadde skjedd om alle ville arbeide på samme del av muren eller jobbe med den samme porten. Hvem ville tatt Møkkporten? Alle ville kanskje jobbe med saueporten eller østporten (Der hvor Herrens herlig kom inn). Arbeidet var organisert. Det var helt sikkert slik at folk hadde mange ulike meninger om hvor de selv skulle arbeide, om hva som var viktigst å begynne med etc. 

2.3 De som ikke ville arbeide

Det kom til og med folk fra Tekoa, som var en by sør for Jerusalem. De ville også være med og arbeide på muren.

I 3,5 leser vi om de fornemme fra Tekoa.. De ville ikke ”bøye nakken” dvs. underlegge seg noens vilje og synspunkt. De arbeidet ikke. Det står ikke noe om hvorfor de ikke ville være med å arbeide. De var der, men de var ikke en del av arbeidet. 

I NT møter vi et enda sterkere uttrykk for det å bygge Guds menighet. Der møter vi forestillingen om at vi er én kropp med ulike lemmer som arbeider sammen for hodet. Hodet er Kristus. En tro på Kristus vil alltid føre meg innover mot fellesskapet, ikke bort fra det.

Disse fra Tekoa ante sikkert ikke at de for all fremtid skulle bli nevnt som de eneste blant folket som ikke ville være med. Det står som sagt ikke noen om hvorfor. Men vi kan tenke oss:

· Kanskje de var uenige i hvordan det hele var organisert? Kanskje de ikke fikk sin vilje og sine synspunkter gjennom? 

· Kanskje de tenkte mer på sin egen by, Tekoa. Hva ville skje med den dersom Jerusalem ble satt i stand? Hva ville skje med handelen? Økonomien? Dersom Jerusalem ble den viktige byen, hva ville da skje med Tekoa?

· Kanskje de tenkte på folkene rundt. Folkene rundt Jerusalem var ikke positive til at byen skulle bygges opp igjen, og noen av dem forsøkte også etter beste evne å stanse det hele. Tenk om hele Nehemjas plan var en flopp? Da kunne de si etterpå at dette hadde de ikke noe tro på og derfor deltok de heller ikke.

· Kanskje de så på dette som en manns verk og ikke Guds verk. Selv om Nehemja hadde fortalt dem om at Gud hadde lagt dette i hans hjerte, så klarte de ikke å se hele bildet, eller utover det umiddelbare. De klarte ikke å se den velsignelsen det ville være med et Jerusalem som var i satt i stand, hvor tempeltjenesten fungerte, hvor folk levde i fred. De klarte heller ikke ser så langt at om de hadde deltatt, så hadde navnene deres også stått i Nehemjas bok. Da kunne etterslektene lese: Se her var mine forfedre med og bygget Jerusalem. Hva ble de husket for? De ble husket som dem som ikke ville underlegge seg andres synspunkter og vilje og derfor ikke deltok i arbeidet. Det er jo ikke noe godt ettermæle.

Når jeg leser av disse fra Tekoa, må jeg bare si: Jeg ønsker ikke være en slik. 

Måtte Gud gi oss tjenestevillige hjerter slik at vi vil være med å bygge med iver. 

Avslutning: 

Nehemjas prioriteringer: templet, muren, mitt eget hus. 

Kap.12,27-47. Innvielsen av muren. Kan du tenke deg: Å stå der ved innvielsen. Se alle gjestene, sangerne, trompetene, harpene, lyrene, symbalene, ja  hele folket. De fordeler seg utover langs muren. Ved Guds hus står to takkekor. De bærer fram store offer. Det glede og jubel.

Tenk å stå der den dagen og tenke og vite: Dette har jeg vært med på! Den delen av muren er det jeg som har satt i stand. Da var de glade for at de ikke hadde fulgt eksemplet fra de fornemme fra Tekoa. 

Når vår nye Misjonskirke skal innvies neste år. Når den nye kirka som skal stå der for de kommende generasjonene i byen vår. Da er mitt inderlige ønske at vi alle sammen skal delta i takkekoret, at vi alle skal være der og tenke: der er mitt bidrag. Dette har jeg vært med på. Dette har vi som Jesu kropp, med alle dens ulike lemmer vært med og skapt – til Guds ære.

3. Spørsmål til samtale
· Hvordan kan den enkelte av oss bidra nå som vi skal bygge ny kirke?
· Les Matt.6,25-34. Bruk noen minutter hver for dere og tenk gjennom hva det betyr for deg å søke Guds rike først. Del med hverandre
· Er det andre ting som utfra talen opptar dere?

4. Bønn.

· Be for valget av nytt lederskap
· Be for giveraksjonen i forbindelse med ny kirke

· Be for salget av Misjonskirken
· Be for arbeidet med å finne ny hovedpastor i menigheten

· Be for Barnekirken som opplever masse barn og stor vekst, og som har behov for flere ledere

· Be for en person som ikke er kristen som du har kontakt med. Del med hverandre hvem den enkelte ber for. Be for – og med hverandre.



