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Samtaleopplegg 15/2016. «Menigheten».
1. Informasjon:
· Det blir en Intro-kveld søndag 9.oktober kl.19.30 i cafeen i kirken.
Dette er en fin anledning til å komme å høre mer om Misjonskirkens historie,
trosgrunnlag og formål. Ønsker man å melde seg inn i Misjonskirken, så må man også ha vært på en Intro-kveld. Flere fra staben leder kvelden. Påmelding til Anne Kjersti på sms: 958 29 623 eller epost til anne.kjersti@grimstadmisjonskirke.no.
2. Bibelsteder fra talen søndag 25.september 2016.
«Menigheten» – Knut Moholt
Tekster: 
A: Efeserbrevet 4, 15-16

B: Romerbrevet 12, 1-2

3. Spørsmål til samtale
· A: Les Efeserbrevet 4,15-16
· Samtal litt rundt denne teksten – hva handler den egentlig om?
· Hva bør det bety for oss at Kristus er menighetens hode? Og hvordan vokser en menighet ut fra disse versene? 

· Til ettertanke for den enkelte: (kan også prates om i plenum)
Det er Kristus som gir legemet vekst, men legemet holdes sammen av hvert støttende bånd (meg og deg). Hvordan er du et støttende bånd i Grimstad Misjonskirke? Eller hvordan kan du være det fremover? 
· B: Les Romerbrevet 12,1-2
Kommentar: Det ble sagt i talen at:
Isralsfolket var slaver i Egypt og slaveriet holdt dem unna Gud – derfor ønsket Gud å befri dem og løse dem ut. På mange måter er vi slaver av vår tid her i Norge – en kultur et samfunn som på mange måter holder oss unna den relasjonen vi er skapt til å ha med en levende Gud. 
· «La dere ikke prege av den nåværende verden», skrev Paulus til Romerne. I hvilken grad påvirkes vår gudsrelasjon av at vi lever i Norge i 2016? Samtal gjerne rundt dette.
· I talen ble man utfordret på å gi av økonomien sin og av tiden sin til menigheten – fordi dette er ting som kan hjelpe oss å løfte blikket fra «denne verden» og hjelpe oss i vår relasjon til Gud. Samtale gjerne rundt om dere er enige i dette – og del gjerne erfaringer rundt dette i deres egne liv. Eventuelt: Hvordan kan vi som cellegruppe hjelpe hverandre til å fokusere mer på Gud i hverdagen?
4. Bønn.
· Be for og med hverandre, om at vi må gjøre gode valg i hverdagen og først søke Guds rike i de utfordringene vi står ovenfor.
· Be spesielt for vårt nye studentarbeid. Touchpoint som samler opp mot 200 på mandagskveldene. Be om at arbeidet må bære god frukt, og be for de som leder dette.


