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Samtaleopplegg 16/2016. «Plass til alle?»
1. Informasjon:
· Nytt Alphakurs starter i menigheten torsdag 20.oktober kl. 19.30. Kurset vil gå over 10 kvelder. (6 før jul og 4 etter jul) – i tillegg til en Alphalørdag 14.januar. 
Kurset består av kveldsmat, forelesning og prat i grupper.  Vi anbefaler alle som ikke har tatt et kurs om å gå det. Er det mange i cellegruppa som ikke har gått Alpha., så kan det kanskje være en ide å ta Alpha sammen som cellegruppe. 
Påmelding innen søndag 16.oktober til: alpha@grimstadmisjonskirke.no
2. Bibelsteder fra talen søndag 9.oktober 2016.
«Plass til alle?» – Knut Moholt
Tekster: 
A: Lukas 19, 1-10.

B: Matteus 22, 37-39

3. Spørsmål til samtale
· A: Les historien i Lukas 19, 1-10.
· Samtal litt rundt denne teksten – hva i teksten stopper dere opp ved?
· Kommentar: Jesus inkluderer Sakkeus i sitt liv uten å stille krav til hvordan Sakkeus skal leve. I møte med denne kjærligheten velger allikevel Sakkeus å endre på livet sitt. 

Hva kan vi lære av Jesus i hvordan han møter mennesker – i forhold til hvordan vi møter mennesker som enkeltpersoner og som menighet? Er det plass til alle i vår menighet per i dag?

· B: Les Matteus 22, 37-39.
Kommentar: Ifølge Jesus er det like viktig å elske din neste som det er å elske Gud. Det ble sagt i talen at det er lett å elske Jesus som har gjort så mye godt for oss – men hvordan skal vi klare å elske dem som kanskje har gjort vondt mot oss?

· For å vise at vi elsker Gud, går vi kanskje i menighet, i cellegruppe osv. Hvordan ser det ut i hverdagen at vi også elsker vår neste?
· Hvordan ser det ut i praksis at det er like viktig for oss som cellegruppe og elske vår neste like mye som Gud? 

Be for:

· «Be spesielt for vårt nye studentarbeid. Touchpoint som samler 200 i snitt på mandagskveldene. Be for nye som er innom – at de skal føle seg inkludert og bli sett og finne seg et åndelig hjem.
· Be for fremdrift i bygging av kirkesalen. Nå er gulvet snart borte, og vi skal snart starte på selve byggingen av kirkesalen vår. 

· Be om at vi må få styrke til å elske vår neste i hverdagen, og be om at Gud må vise om det er mennesker i vår nærhet vi skal få lov til å bety noe for.

· Be for Alphakurset som starter i neste uke. At mennesker som går kurset skal få en styrket tro på Jesus.


