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Samtaleopplegg 19/2016. «Kjærlighet del 2!»
1. Informasjon:
· Vi minner om årets julemesse lørdag 19.november fra kl. 11 og utover!
Her blir det mye moro for hele familien! (
2. Bibelsteder fra talen søndag 13.november 2016.
«Jeg ♥ deg!» – Knut Moholt
Tekster: 
A: Les 1.Mosebok 1, 26-28.
B: Les 2.Mosebok 2, 18-25.

3. Spørsmål til samtale
· A: Les versene fra 1.Mosebok 1,26-28
Kommentar: Gud sa: «Vær fruktbare og bli mange». I talen ble det påpekt at fruktbarheten vår var skapt av Gud og at vi som kirker ikke må være redd for å snakke om noe som Gud ikke var redd for å skape.
· Samtal litt om det enorme fokuset på sex og samliv som rår i verden i dag. Hvordan kan vi løfte opp sunne perspektiv på sex i dagens samfunn og tørre å snakke om dette på en god måte?

· Hvordan er det å snakke om dette teamet i gruppa? Hvordan kan vi bli flinkere til å snakke sant – også om vanskelige temaer?

· B: Les 2.mosebok 2, 18-25
Kommentar: Gud skapte oss til mann og kvinne. Det ble nevnt at en relasjon består av 4 elementer – 1: Kjennskap, 2: Tillitt, 3: Forpliktelse 4: Berøring - og at man bør starte med å vektlegge punkt 1 før man går nedover på listen – men problemet i dag er at ofte starter man på punkt 4 uten at man kjenner hverandre. Det ble også sagt at det kan virke som alle i dag «jager» etter sex, men kanskje det er noe dypere vi egentlig jager etter? En lengsel etter nærhet, aksept, bekreftelse og det å oppleve å bli elsket. Det ble også sagt at du fint kan oppleve alle disse tingene uten å være i ett forhold – og at mennesker selvsagt har samme verdi – uansett sivilstatus.

· Samtal gjerne rundt punktene i en relasjon over, og del gjerne av erfaringer i gruppa om hvordan man kan skape en god relasjon.

· Hva slags rolle bør Gud ha inn i en relasjon? Det ble nevnt at par som ber sammen – ofte holder sammen lenger – hvordan kan man legge til rette for det? Del gjerne av egne erfaringer rundt dette.

Be for:
· Be om at vi må få styrke til å elske vår neste i hverdagen, og be om at Gud må vise om det er mennesker i vår nærhet vi skal få lov til å bety noe for.

· Be for gode relasjoner og for mennesker i ekteskap som sliter. 
Be også gjerne for mennesker som er alene og som opplever det som vanskelig.

· Be for og med hverandre.



