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Samtaleopplegg 6/2017. «Kontrast – del 1 – det var ikke sånn det skulle bli…»


1. Informasjon:
· Fortsatt plasser igjen på menighetsweekenden 26-28.mai på Vegårtun!
Tema: «Mot nye høyder.»
2. Bibelsteder fra talen søndag 7.mai 2017.
Kontrast del 1: «det var ikke sånn det skulle bli» – Knut Moholt
Tekster: 
A: Les Matteus 11, 1-11
B: Les Lukas 4,16

3. Spørsmål til samtale
A: Les versene fra Matteus 11, 1-11.
· Samtal gjerne litt om det dere leser først. Hva handler teksten om? Hva fester du deg ved?
· Døperen Johannes satt i fengsel og opplevde nok at ikke alt hadde gått som han hadde håpet. Hvordan kan vi bevare troen når vi opplever motgang i livet – slik som Johannes gjør her? Del gjerne egne erfaringer rundt dette.
B: Les verset i Lukas 4,16
Kommentar: I talen ble det nevnt at det kan være lurt å bygge gode vaner i kristenlivet som gjør at man står sterkere når motgangen kommer (for den møter vi alle iblant) Jesus gikk i synagogen som han pleide (var hans vane).
Og det ble oppmuntret i talen til å gjøre det å gå på gudstjeneste og delta i en cellegruppe til en god vane i livet. Bill Hybels ble også sitert på at: «En god planlegging av den daglige og månedlige kalenderen er noe av det helligste du kan gjøre!»
· Del gjerne erfaringer rundt dette med å gå regelmessig på gudstjeneste og i cellegruppa. Hvorfor er det eventuelt vanskelig?
· Diskuter sitatet fra Bill Hybels. Er dere enige i utsagnet? Hvordan kan man få til en god planlegging av kalenderen sin? Del gjerne tips!
Be for:

· Be for fremdriften i siste byggetrinn av bygget. Nå er det storkjøkken og café som gjenstår og det er siste innspurt i dugnadsarbeidet!
· Be om at vårt nye bygg må bli til velsignelse for hele Grimstad. 

· Be for menighetsskolen som menigheten har startet i vår – en prosess som handler om å finne Guds vei for vår kirke videre.

· Be om at Gud må være nær dem som opplever tunge dager for tiden.
· Be for alle syke i menigheten, om legedom og håp.

· Be for og med hverandre.


