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Aktuell informasjon:
Lørdag 14.oktober arrangeres fagdag om diakoni i Grimstad misjonskirke i regi av Misjonskirken Norge. Påmelding via checkin. Kl. 11-16.00 Anbefales! 

Søndag 15.oktober kl. 11.00: Felles gudstjeneste i Normisjonshallen på Bibelskolen i Grimstad for byens menigheter. Barnekirke. Mulig å kjøpe middag etter gudstjenesten.
Samtaleopplegg 10/2017. Lykken er…
1. Bibelsteder fra talen søndag 01.oktober 2017. (Kjell Sverre Birkeland)

Tekster: 
A: Les Forkynneren 1,2 og 2,1-11.
B: Les Ef.3,16-22 og 1.Kor 13,4-8
Kommentar: I talen hører vi at Kjell Sverre møter veggen fordi, han ikke lykkes på jobb og at mye av hans verdi i livet er basert på jobb. Forskning viser at lykke må basere seg på noe som varer. I Bibelen finner vi flere eksempel på dette ved bruk av bilder om Jesus (huset på fjell - Matt.7,24-ff, hjørnestein -  Sal.118,22-ff, Jesus Kristus er den samme..)
Spørsmål til samtale:
· Les versene fra Forkynneren sammen.
a) Ta først en runde på: «Hva er lykke?» «Hva gjør deg lykkelig?»

b) Hvor legger du din verdi? (jobb, utdannelse, familie, talent, tro, kropp osv?) 

c) Ole Paus beskriver våre liv med “vi har alt, men det er også alt vi har”. Hvordan opplever dere at Forkynneren og Ole Paus sine beskrivelser passer med våre liv


· Les versene fra efeserbrevet og 1.korinterbrev. I følge nyere forskning finner vi lykken ved å finne meningen med livet og leve i gode relasjoner.
a) Å være rotfestet i Guds kjærlighet betyr, at vi forandres innenfra av Hans kjærlighet. Hvordan tror du at ditt liv er påvirket av Guds kjærlighet?

b) Har du noen eksempler fra ditt liv, hvor det har dukket opp en person som har gjort at du har fått oppleve høyde, bredde, dybde og lengden av Guds kjærlighet? 

c) Hvordan har du opplevd Guds kraft i ditt liv?
Vær med og be for:

· Menighetsskolen og prosessen vi jobber med om dagen.

· Avslutningen av ombyggingen – at ingen må bli skadet på dugnad.

· De som sliter med sykdom eller utfordringer iblant oss, og at vi må se de som trenger å bli sett

· Be for og med hverandre.
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