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Aktuell informasjon:
Menighetsskolen modul 1 – sammendrag arrangeres torsdag 19.oktober fra kl. 19.30-22.00. Anbefales til alle som ikke fikk med seg modul 1 i vår – eller som bare ønsker en repetisjon! 
Menighetsskolen modul 2 arrangeres 3-4.november (fredag kveld + lørdag på dagtid) – vi anbefaler så mange som mulig å delta å være med å forme menighetens vei videre! 😊  I vår deltok 70 stk. på modul 1 og vi håper på enda flere på modul 2. 
Samtaleopplegg 11/2017. «Ørkenvandringen»
1. Bibelsteder fra talen søndag 08.oktober 2017. (Knut Moholt)

Tekster: 
A: Les Salme 46,11 og 5.mosebok 8, 2-5.
Kommentar: I talen underviste Knut om at det ikke alltid er kjekt å være i en ørken – men at det også var positive sider med å ta seg en tur i «ørkenen» iblant. Det er blant annet et sted det er lettere å høre fra Gud – fordi det ikke er så mye annet som tar bort fokus.
I tillegg sammenlignet Knut Gud med en Oase som forfrisker oss – men for å komme til en oase – så må man ut i ørkenen! 
Spørsmål til samtale:
· Les versene fra Salme 46 og 5.mosebok.
a) Hva leser dere ut av tekstene? Hva forteller versene i 5.mosebok om Guds forhold til oss? 

b) Hvordan kan vi legge til rette for at vi skal klare å stanse opp i hverdagen iblant for å innse at Gud er Gud? (jamført salme 46,11)
c) Del gjerne tips i gruppa om noen har faste «steder» eller «øyeblikk» i hverdagen som fungerer som en «ørken». (Hva gjør du når du lettere hører fra Gud eller fokuserer på Ham?) (eks: når jeg kjører til jobben, når jeg går tur i naturen etc)
d) Del også gjerne erfaringer med å høre fra Gud i hverdagen og det å føle på at man ikke hører fra Gud. Hva bør man gjøre i de periodene hvor troslivet oppleves tørt og Gud langt borte?

Be gjerne for:

· Menighetsskolen og prosessen vi jobber med om dagen.

· Avslutningen av ombyggingen – at ingen må bli skadet på dugnad.

· De som sliter med sykdom eller utfordringer iblant oss, og at vi må se de som trenger å bli sett

· Be Gud om å vise oss de menneskene i Grimstad som tørster etter det levende vann – og som kanskje bare trenger en invitasjon!1
· Be for og med hverandre.
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