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Aktuell informasjon:
- 24.november er det den tradisjonsrike Julemessa i Misjonskirka. Gøy og fint å invitere noen med seg på! Julemessa åpner dørene fra kl. 11.00. Eget barnelotteri også!
Samtaleopplegg 17/2018. «Levende tro – i hjemmet»
1. Bibelsteder fra talen søndag 18.november 2018. (Linda Andernach Johannesen)
Tekster: 
A: Les Markus 14, 12-16
Kommentar fra Linda:
I talen 18.november hørte vi om mannen med vannkrukka. Det var han som ledet disiplene til det rommet de skulle gjøre i stand påskemåltidet for Jesus og disiplene hans på skjærtorsdag. Det var i dette måltidet at nattverden ble inntiftet – at Jesus vasket disiplenes føtter og Jesus fortalte at en av dem snart skulle forråde ham. Mannen med vannkrukka har bare en birolle i fortellingen, men uten han hadde ikke disiplene funnet veien til det stedet hvor de skulle være sammen med Jesus. Mannen med vannkrukka bare var der på rett sted og til rett tid, fordi han var villig til å være tilstede, og fordi han brukte sin tid og energi på å bære vann fikk han en sentral rolle: Jesus brukte han som veiviser.
Spørsmål til samtale:

· Hvis vi tenker oss at vårt innerste er som et rom der Jesus vil møte oss, så kan vi si at veien inn dit er ulik fra menneske til menneske. For noen er veien lovsang, for andre er det stillhet, eller bibellesning.. hvordan kommer du dit? Snakk gjerne litt om dette i gruppa.
· Kanskje du opplever at det er mye rot i ditt indre rom, rot som kan hindre deg i å komme til ditt innerste rom. Hvordan kan du få hjelp til å rydde i dette? Hva ønsker du at Jesus skal gjøre for deg? Hvordan kan kristne søsken eller cellegruppa være til hjelp i dette?
· Hvordan kan vi bety noe for den neste generasjonen? Så de kan modnes i sin relasjon til Gud? Og er det noe vi som cellegruppe kan gjøre for de unge i dag en gang?
· Hva ville ha kunnet skje om vi begynte å bli mer bevisste på hvordan Gud jobber i menneskene rundt deg, og på hvordan Han kan bruke deg i livet og i hverdagen din akkurat nå? Hvordan kan vi være en 
«mann med vannkrukka» som viser andre veien til Jesus? 
Be gjerne for:

- Det som har kommet frem i dagens samtale. 
- At Gud må kunne bruke oss i hverdagen, og at vi kan få vise vei til Jesus for andre.

- At unge generasjoner må vokse opp å tro på Jesus, og at vi må kunne gå foran som gode forbilder for de unge i dag.

- Be for og med hverandre.



