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Aktuell informasjon:
- 16.desember kl 16 er det Syng jula inn! Invitér med deg noen, bli imponert og kom i julestemning!
- Julaften er det gudstjeneste kl 15.

- Hjerte te hjerte arrangerer julaftenfeiring i Misjonskirka på julaften kl 17. Åpent for alle å feire der, og ønsker du å melde deg på, bidra i forkant, underveis eller i etterkant kan en kontakte Karin Haugnes på tlf 952 32 924.

- 1.januar kl 19.30 blir det «Innfor et nytt år». En kveld med tid til bønn og innvielse for det nye året. Vi oppmuntrer også til bønn og faste den første uka i 2019. I februar har vi fokus på bønn, og i mars og april faste.

- 6.januar kl 16 er det juletrefest i kirka

- Taleserien i januar heter Rotfestet, raus, relevant og går over tre søndager fra 13.januar
Samtaleopplegg 18/2018. INN-advent, del 1 av OPP-INN-UT-advent
1. Bibelsteder fra talen søndag 2.desember 2018. (Odd Arild Berge)
Tekster: 
A: Les Matteus 14, 12-13 + 22-23
Spørsmål til samtale:

· Advent betyr Herrens komme. I talen ble det nevnt tre måter Gud kommer til oss på: Som Jesusbarnet i krybben, som lyset i mørket som vi kan erfare og som Jesus som kommer igjen for å hente oss hjem til en evighet uten sorg eller smerte.
· Snakk sammen om disse tre fokusene advent dreier seg om
· Hva tenker dere om den gode balansen i troslivet mellom fokus opp mot Gud, inn mot seg selv og fellesskapet, og ut mot msk rundt oss?
· Hvordan opplever dere advent- og juletida?
· I talen ble det satt fokus på at advent og jul ofte innebærer mye stress og mas, og viktigheten av å være OPP- og INN-advent ved å sette av tid til stillhet, refleksjon og bønn. 
· Hvordan kan en stoppe opp i en travel hverdag for å finne tid til å være INN-advent? Hvilke erfaringer har en med dette?
· I talen ble det nevnt dette med å være ekstrovert og introvert. Er alle kjent med seg selv og hvilke av disse to de er eller kjenner seg mest hjemme i? 
· (ekstroverte er sosiale, liker å treffe nye folk og får energi av å være i slike sosiale settinger. Introverte trives best i eget selskap eller sammen med noen få de er trygge på. De får energi på denne måten)
Be gjerne for:

- Det som har kommet frem i dagens samtale. 
- At en må klare og sette av tid til å bruke alenetid med Jesus.
- At det blir en god julefeiring, også for mange av de som ikke gleder seg til jul

- Be for og med hverandre.



