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Aktuell informasjon:
- 16.desember kl. 16.00 er det Syng jula inn! Invitér med deg noen, bli imponert og kom i julestemning!
- Julaften er det gudstjeneste kl 15.

- Hjerte te hjerte arrangerer julaftenfeiring i Misjonskirka på julaften kl 17. Åpent for alle å feire der, og ønsker du å melde deg på, bidra i forkant, underveis eller i etterkant kan en kontakte Karin Haugnes på tlf 952 32 924.

- 1.januar kl 19.30 blir det «Innfor et nytt år». En kveld med tid til bønn og innvielse for det nye året. Vi oppmuntrer også til bønn og faste den første uka i 2019. I februar har vi fokus på bønn, og i mars og april faste.

- 6.januar kl. 16.00 er det juletrefest i kirka

- Taleserien i januar heter Rotfestet, raus, relevant og går over tre søndager fra 13.januar
Samtaleopplegg 19/2018. UT -advent, del 2 av OPP-INN-UT-advent
1. Bibelsteder fra talen søndag 9.desember 2018. (Knut Moholt)
Tekster: 
A: Les Matteus 14, 13-25
B: Les Johannes 11, 17-27
Spørsmål til samtale:

a) I Matteus kan vi lese om at Jesus søker alenetid med sin Far og så gjør Han et mirakel (brødunderet) – så søker Han alenetid og gjør så nok et mirakel (går på vannet). Hva kan vi lære av balansen mellom å bruke tid med Gud og det å bety noe for andre rundt oss?
b) I Johannes kan vi lese at Marta konfronterer Jesus og først beklager seg over fortiden (om du bare hadde vært her Jesus) og så tenker hun på fremtiden (jeg vet at han skal stå opp i fremtiden en gang) – men så hjelper Jesus henne til å ha fokus på øyeblikket her og nå gjennom å si: JEG ER oppstandelsen og livet – her og nå Marta.. og så vekker Han Lasarus opp fra de døde samme dag.
Hvordan kan vi lære av dette å leve i nuet og ha fokus på de ferdiglagde gjerningene som Gud har lagt klar for oss i dag? 
Hvordan kan vi hjelpe hverandre til å gripe øyeblikkene, og få bety noe for mennesker rundt oss - og ikke bare ha fokus på det som ligger bak eller langt foran oss?
Tips: To bøker av Arne Skagen ble anbefalt: «Endelig mandag» og «Jeg fant jeg fant» som begge handler mye om å gripe hverdagsøyeblikkene å få bety en forandring for mennesker rundt oss. Kan det være bøker å bruke i cellegruppe eller lese og snakke sammen om?
Be gjerne for:

- Det som har kommet frem i dagens samtale. 
- At vi må bli flinkere til å se de ferdiglagde gjerningene Gud har for oss og at vi må få frimodighet til å gripe anledningene når de byr seg.
- At det blir en god julefeiring, også for mange av de som ikke gleder seg til jul.


