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Aktuell informasjon:
- 3.mars kl. 13 (samtidig med kirkekaffe) er det INTRO. Det er en infosamling for deg som er ny i menigheten, vil vite mer eller som tenker på medlemskap.

- 15.-16.mars er det PREP samlivskurs i kirka. Dette er et veldig bra kurs og kan anbefales til alle. Meld dere gjerne på om det er aktuelt for dere, og invitér med et vennepar. Mer info og påmelding på https://www.checkin.no/event/18207/prep-samlivskurs-i-grimstad-misjonskirke 

- 17.mars blir det årsfest med årsmøte istedenfor gudstjeneste kl. 11.00
Det blir først et lite familiemøte før barna går til barnekirke og de voksne har årsmøte.
Hold av datoen og bli med på en viktig søndag i misjonskirken! Nytt lederskap skal velges, og det blir lagt frem forslag på ny visjon og stratgi/mål for menigheten.
Det blir kirkekaffe med middag etter årsmøtet.
Samtaleopplegg 4/2019. Bønn 
1. Bibelsteder fra talen søndag 10.februar 2019 (Knut Moholt)
Tekster: 
A: Les Matteus 26, 36-46, Lukas 6, 12-13 og salme 61,3.
Spørsmål til samtale:
a) Les sammen versene fra Matteus 26:
- Hva legger dere merke til i teksten?

- Jesus ba tre ganger om å få slippe døden, men ba også: «men ikke som jeg vil bare som du vil». Hva kan vi lære av denne teksten i forhold til det å be?
  
b)  Les versene fra Lukas 6:
- Jesus har en stor oppgave foran seg (kalle de 12) og bruker mye tid i bønn før avgjørelsen skal tas. Hvor flinke er vi til å søke Gud før vi tar store avgjørelser i eget liv?
Knut siterte Armin Gesswein i talen som har sagt: «I apostlenes gjerninger ber de i hvert eneste kapittel unntatt i to og i de to kapitlene har de problemer». Hva kan vi lære av det sitatet, og hva tenker vi om relasjonen mellom bønn og utfordringer vi møter i livet? Del gjerne tips eller erfaringer rundt det å bygge gode bønnevaner i livet.

c) Les Salme 61,3:
- Hva tror dere David mener med denne bønnen? Hvordan ser våre bønner   ut i hverdagen om vi ønsker at Gud skal ta oss opp på fjell som er for høye for oss? 
Be gjerne for:

- Det som har kommet frem i dagens samtale. 
- Årsmøte 17.mars – at rette personer må velges til lederskap etc.
- Barne&ungdomsarbeidet vårt
- Be for og med hverandre.



