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Aktuell informasjon:
- Søndag 26.mai blir det friluftsgudstjeneste på kirkeheia i forbindelse med byfesten den helgen. Vi oppmuntrer alle til å slutte opp om byfesten den helgen å være synlige i bybildet! 
- I Kristi himmelfartshelgen 31.mai-2.juni blir det menighetsweekend til Vegårtun – Vegårshei. Vi håper mange blir med denne helgen. For mer info se brosjyre i kirken, vår hjemmeside eller checkin.no.

Samtaleopplegg 10/2019. «En sekulær kirke!?» 
1. Bibelsteder fra talen søndag 12.mai 2019 (Knut Moholt)
Tekster: 
A: Les Efeserbrevet 6, 10-13 og Romerbrevet 12,2   
B: Les historien om Daniel i Løvehulen i Daniels bok kapittel 6 1-28.
Spørsmål til samtale:

Kommentar: I talen ble det snakket om at det er en voldsom sekularisering i samfunnet, men at den største bekymringen var om kirken også ble sekularisert.
Definisjon på sekularisering: Selve ordet betyr «verdslig». (som betyr jordelig eller ikke-kirkelig) – altså det motsatte av kirkelig på mange måter. Dvs: at en sekulær stat er en stat uten noen statsreligion. Når man snakker om at samfunnet sekulariseres så betyr det altså at kirkens betydning i samfunnet tones ned og det verdslige får mer plass.

Del A: 
- Samtal om versene i Efeserbrevet og Romerbrevet. Hva legger dere merke til i tekstene– og hvordan er disse versene relevante i dagens samfunn?
- Samtal om hvordan vi blir påvirket av samfunnet vi lever i, og hvor bevisste vi er på dette området-> går det utover troen vår? 
- Les sitatet fra Magnus Malm sin bok «Som om Gud ikke finnes – hva skjer når livet sekulariseres?» som står på neste side. Hva tenker vi om dette sitatet? 
Tror vi at det stemmer at kirkene på mange måter har blitt sekularisert i dag?
DEL B:
- Les historien om Daniel i Løvehulen sammen.
- Hva legger dere merke til i historien? Finner dere noe som kan være relevante for oss i dag? 
Be gjerne for:

- At vi som kirker og menigheter må være bevisste vårt kall og vårt oppdrag og stå på Guds ord også i 2019.
- At vi må kunne stå på Guds ord selv om samfunnet skulle pålegge oss noe annet (jamført Daniel som ikke vek for påbudet om å be til Gud)

- Be for og med hverandre

Magnus Malm i Som om Gud ikke finnes – hva skjer når livet sekulariseres?:
"Det er ikke den kritiserte troen som sekulariserer oss, det er den ikke-praktiserte troen. Det er den bønnen jeg ikke ber. 
Det er de bibeltekstene jeg ikke vender tilbake til. 
Det er den gudstjenesten jeg ikke deltar i. 
Det er alle de områdene av verden som unntas fra et kristent perspektiv. 
Det er de gangene jeg ikke reflekterer over hva en ny livserfaring kan lære meg om Gud. Det er de rådene og formaningene fra eldre og mer erfarne kristne jeg bare trekker på skuldrene av. Det er de erfaringene av Guds nærvær jeg ikke lenger tar på alvor - og til slutt ikke husker. Det er de bøkene av kirkens historiske mødre og fedre jeg ikke gidder å lese. Når troen på denne måten er blitt sultet ut gjennom langvarig beleiring, er den til sist et lett bytte for den sekulariseringen vi kanskje best kan beskrive som mainstream. 
Med Jesu ord: Jeg går ikke lenger på den smale veien der få mennesker går, men på den brede der de fleste går."


