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Aktuell informasjon:
- Onsdag 18.september starter et nytt Alphakurs igjen i kirken. Denne høsten vil kurset gå annenhver onsdag – slik at det er mulig å kombinere ved siden av cellegruppa om man ønsker det. Vi anbefaler alle som ikke har gått kurset til å gå det – og vi anbefaler alle som har gått kurset på å invitere noen med og gå det sammen med dem! Det blir også en infosamling 11.september for de som vil vite mer om Alphakurset.
- Søndag 22.september er menigheten 80 år! Det markeres med en jubileumsgudstjeneste, så ta gjerne turen denne dagen! Diverse sangkrefter fra menighetens historie deltar, blant annet «Mannakorn». Pastor Odd Arild Berge taler, og flere av menighetens medlemmer forteller sin frelseshistorie. Grilling etter gudstjenesten med jubileumskake med mer.
Samtaleopplegg 15/2019. «80-års jubileum del 1 – gå bakover for å komme fremover" 
1. Bibelsteder fra talen søndag 15.september 2019 (Knut Moholt)
Tekster: 
A: Les 1. mosebok 45, 1-15 

B: Les Matteus 18, 21-35 og 2.korinterbrev 5, 16-21

Spørsmål til samtale:

Del A: Les sammen versene fra 1.mosebok 45, 1-15
   kommentar: Josef hadde blitt dårlig behandlet av brødrene og hadde alle muligheter for å hevne seg når brødrene sto foran ham etter mange år. 
 - Hva tenker vi om det vi leser her? Er det noe vi legger merke til i teksten?
 - Ville vi klart å behandle folk som har gjort oss vondt på samme måte som Josef? Og hvordan greide Josef dette tror vi? 

      Del B: Les sammen versene i Matteus 18 og 2.Korinterbrev.
- Hva tenker vi om det vi leser i Matteus 18? Er det noe vi legger merke til i teksten?
- 2.korinterbrev sier at vi har fått forsoningens tjeneste. Er vi bevisste denne tjenesten i våre liv? 

- Del gjerne av egne erfaringer i gruppa rundt dette med tilgivelse og forsoning. Hvordan kan vi bli bærere av forsoningens tjeneste i verden i dag? 

- Be gjerne om styrke og frimodighet til å be noen om tilgivelse om det er mennesker i din historie som Gud viser at du skal ta et oppgjør med.
Be gjerne for:

- En hjelp til å ta et oppgjør om det er ting vi skal ta et oppgjør med, eller be Gud vise oss om det er mennesker vi skal forsones med/tilgi.
- Menighetens økonomi som fortsatt trenger et løft i høst.

- Be for og med hverandre.


