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Aktuell informasjon:
- Lørdag 16.november blir det den årlige julemessa i misjonskirken fra kl. 11. Utlodning, cafe – aktiviteter for barna ++
- Søndag 17.november blir det dåp i gudstjenesten. Har du tenkt på å døpe deg? Ta kontakt! 

- I advent vil menigheten ha et fokus kalt «Gi det videre» hvor det bl.a oppmuntres til å gjøre noe godt mot en annen, og å oppmuntre dem igjen til å gjøre godt for en annen person. På den måten lager vi en godhetslenke! Følg med(
- I år som tidligere år blir det Omvendt adventskalender hvor en kan kjøpe en julegave til noen som trenger det. Det blir også julaftenfeiring i Misjonskirka for alle som vil, gjestebud for Rasteplassen og mye flott diakonalt som skjer i advent og til jul.
- 15.desember kl 16 er det Syng jula inn. Dette er en ypperlig anledning til å invitere med seg noen. Hvem kan du invitere?
Samtaleopplegg 19/2019. «Ånd, sjel, kropp» del 1
1. Bibelsteder fra talen søndag 10.november 2019 (Odd Arild Berge)
Tekster: 
A: Les 1.Mosebok 2:24

B: Les Johannes 3:2-6

Spørsmål til samtale:

Del A: Les sammen verset fra 1.Mosebok.

· Snakk sammen om det dere legger merke til eller tenker på i verset
· Hva tenker dere om at dette betyr å bli sammensmeltet på det dypeste nivå?
· Hva tenker dere om sex som noe mer enn en fysisk aktivitet, men noe som angår hele mennesket, både ånd, sjel og kropp?
· Hva tenker du om sammenhengen mellom ånd, sjel og kropp? 
· Odd Arild nevnte i talen at det å plassere ting der det hører hjemme er viktig, og samtidig at det er viktig å se sammenhengen og holde fram helheten mellom ånd, sjel og kropp. Han brukte også eksempler fra eget liv og andre mennesker. Har dere egne eksempler på lignende erfaringer? 
Del B: Les versene i Johannes 3.
· Hva legger du merke til i teksten?
· Hva tenker du om å «bli født på ny av vann og ånd»?

· Odd Arild brukte i talen en sammenligning med en larve som blir en sommerfugl, såkalt metamorfose, som det Bibelen beskriver som det som skjer med et menneske som blir født på ny. Hva tenker du om en slik forvandling? Er dette gjenkjennbart i eget liv?
· Til slutt i talen var overgivelse til Gud i fokus. Dette ble beskrevet som en gave en kan ta imot, ikke som noe en skal få til. Snakk sammen om hva det vil innebære å overgi hele livet, både ånd, sjel og kropp, til Gud.
Be gjerne for:
- Advent og julefeiring, at mange skal oppleve lys i mørket
- Ting som har dukket opp i samtalen i dag
- Be om at vi må få frimodighet til å ta nødvendige steg i våre liv.
- Be for og med hverandre.


