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Aktuell informasjon:
- 25.februar og 5 tirsdager videre blir det «Dypdykk i Jakobs brev». 
I fjor ble det undervist i Efeserbrevet under navnet «Beta». Odd Arild Berge, Knut Moholt og Snorre Sunnset underviser i år seks kvelder om Jakobs Brev. 
Kveldene starter kl. 19.30 og slutter 21.15 – vi vet om noen cellegrupper som velger å ta dette kurset sammen som cellegruppe – så det kan jo være noe dere kan snakke om i gruppa.
- Lørdag 14.mars fra 12-18 blir det en brettspill-lørdag i cafeen i kirka for alle fra skolealder og oppover! En flott anledning til å bli kjent med andre i menigheten eller LA andre utenom menigheten bli kjent med folk i  vår kirke ved å invitere dem med! 

- Menighetens årsmøte blir søndag 15.mars kl. 19.00. Håper mange har anledning til å delta denne kvelden!

Samtaleopplegg 4/2020. «Avtrykk i nærmiljøet» 
1. Bibelsteder fra talen søndag 9.januar 2020 (Heidi Gellein)
Tekster: 
A: Les Lukas 5, 1-11

Spørsmål til samtale:
Del A: Les sammen versene fra Lukas 5
Hva legger vi merke til i historien?
Hva kan vi lære av måten Jesus møter disse fiskerne på?
Jesus sier «Følg meg» og de følger Ham. Hvorfor gjør de det? Hvilke avtrykk var det Jesus satte i disse menneskenes liv som gjorde at de var villige til å forlate alt å følge Ham inn i det ukjente?

Del B: Heidi spilte sangen «Nobody» av Casting Crowns etter talen. 
            Har dere mulighet til å spille denne i gruppa så gjør gjerne det. (ligger på youtube)
            Refrenget lyder uansett: «I am just a nobody, trying to tell everybody- all about somebody who saved my soul”. 
             
            Heidi delte I talen om sin erfaring med å dele Jesus i våre nærmiljø. Hun utfordret oss på at om vi virkelig tror på en fortapelse for de som ikke tror – hvorfor er vi ikke mer frimodige med å peke på Jesus? Hun pekte også på at vi alle kan brukes på ulike vis og hun sa i talen: «Tenk om vi kan være en menighet som våkner opp hver dag og ber: «Bruk meg i dag!». 
          Er vi flinke nok til å be Gud om å bruke oss i hverdagen?
           Del gjerne litt tanker/erfaringer i gruppa rundt dette temaet. Hvorfor er vi ikke mer frimodige på vegne av Jesus? Og hvordan kan vi som cellegruppe/menighet eventuelt gjøre noe for å gjøre Jesus tydelig i vårt nærmiljø?

Be gjerne for:
- Det nye året som ligger foran
- Be for det som har kommet frem i samtalen og om hjelp til at vi må bli frimodige vitner om den oppstandne Jesus Kristus – verdens frelser!
- Be om visdom til å se mennesker rundt oss i hverdagen som trenger at vi ser dem – og be om frimodighet til å tørre å handle om Gud leder oss til noen!
- Be for og med hverandre.


