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Aktuell informasjon:
· Søndag 6.september skulle det vært Bjørkosdagen. Denne er avlyst av smittevernhensyn. Isteden blir det en liten «hvilegudstjeneste» kl 11 i kirka med rolig sang, tid til stillhet og refleksjon og å hvile i Guds nærvær. Ca 12.15 blir det samling ved Paradisbukta på Marivold hvor vi kan ha det sosialt. Ta med mat og drikke og gjerne en stol. Kirka tar med en grill så en kan grille.

· 13.september kl 19.30 blir det temakveld med Elin Elkoby. Hun bor i Israel og jobber bl.a. som guide der. Hun snakker om temaet «Hva er det med Israel?»

· Korona preger fortsatt hverdagen vår men vi satser foreløpig på gudstjenester med opp mot 200 deltakere med påmelding. De fleste aktiviteter starter opp i høst med gode smittevernstiltak – mens noen aktiviteter står litt på vent. 
· GALLERIET er et nytt tilbud til ungdomsskoleelever 8-10.klasse. De samles på galleriet under gudstjenesten og blir med på møtet frem til talen – før de går i eget rom for tilpasset undervisning. 9 stykker møtte opp på åpningen 23.august – spre ryktet og inviter med! 

· Lærlingplassen («utvidet konfirmantopplegg» for 8.-10.trinn) for 2020/2021 starter i midten av september – ta gjerne kontakt om du har aktuelle ungdommer eller kjenner noen du kan tipse! Se www.grimstadmisjonskirke.no for mer info
Samtaleopplegg 10/2020. «Aldri Alene – Glede»  
1. Bibelsteder fra talen søndag 30.august 2020 (Odd Arild Berge)
Tekster: 
A: Les Filipperne 4:4-6
B: Utsagn fra professor Laurie Santos ved Yale university:
«vi mennesker feilvurderer systematisk hva som gir oss livsglede. Vi tror det er penger, gode karakterer, en bra jobb, den store kjærligheten – mens det egentlig handler om små, daglige ting; som å hjelpe andre. Utføre små, snille handlinger. Bruke kreftene våre og delta i arbeid som kjennes meningsfylt. Og å praktisere takknemlighet.»

Spørsmål til samtale:
Del A: Les sammen versene i Filipperbrevet.
· Hva legger dere merke til i versene? Hva stopper du opp ved?
· Har du kjent på gleden i Herren noen gang?

· I talen hadde Odd Arild dette utsagnet: «Hvorfor har vi det ikke bedre når vi har det så godt? Fordi vi er mer opptatt av hva vi ikke har, enn å være takknemlige for det vi har.»

· Diskuter utsagnet. 
Del B: Les utsagnet av Laurie Santos over
· Diskuter utsagnet

· Har du erfart selv hva det gjør når en hjelper andre, deltar i meningsfylt arbeid eller praktiserer takknemlighet?

· Talen avsluttet med en utfordring om å takke for tre ting hver dag og gjerne skrive det ned. Er det noe noen har gjort eller dere kunne tenke dere å gjøre?
Be gjerne for:
- Takk for 3 ting hver.

- Koronasituasjonen i verden og spesielt land som har det verre enn oss.
- menighetslivet i høsten som ligger foran.

- Be for og med hverandre.


