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Aktuell informasjon:
· Koronaupdate: Regjeringens tiltak om maks 5 gjester er forlenget frem til nyttår med unntak av 10 gjester 2 dager i jul/nyttår. Det betyr at vi fortsetter å anbefale cellegruppene og ikke møtes i hjemmene om man er over maksantallet.
Jula i misjonskirken blir antakelig mer digital i år. Følg med på vår facebookside/hjemmeside for mer info etter hvert.
· Tirsdag 12.januar starter vi nytt Alphakurs i kirken. Fysisk/digitalt – vi holder alle mulighetene åpne – men er viss på at vi vil gjennomføre kurset uansett plattform! Snakk gjerne om i cellegruppa om det er noe dere som gruppe skal gjøre sammen eller om noen skal ta en pause fra cellegruppa for å invitere med seg noen på Alpha! (Kurset er slutt 23.mars så litt over 2 måneder totalt. 10 kvelder fra 19.30-21.30)
Samtaleopplegg 15/2020. «Hjertespor»
Bibelsteder fra talen søndag 29.november 2020 (Knut Moholt)
A: Les sammen Markus 2, 23-28 + Markus 3, 1-6.

B: Les sammen Johannes 8, 1-10.
      
Spørsmål til samtale:
Del A: Les sammen versene fra Markus evangeliet.

· Hva legger dere merke til i tekstene? 

· Kommentar:

De skriftlærde og fariseerne prøvde å finne noe å anklage Jesus for. De var nøye på lovbudene og skriftene og at sabbaten skulle overholdes. Men Jesus sier at noe er viktigere – det å elske sin neste og gjøre godt – og Jesus ble lei seg over deres harde hjerter står det. Fariseerne hadde troen i hodet – men kanskje ikke i hjertet.

· Setter vi også noen ganger lover og regler over nestekjærligheten? 

· Hvordan kan vi hjelpe hverandre til å få troen ned fra hodet og ned i hjertet slik at vi ikke bare blir opptatt av galt/rett sort/hvitt – men evner å elske de rundt oss fra hjerte til hjerte? Hva kan eventuelt vi som cellegruppe gjøre for å sette gode spor i noens hjerter? 

Del B: Les sammen versene fra Johannes 8 1,-10:

· Hva legger dere merke til i teksten? Hva stopper dere opp ved?

· I talen ble det snakket om hvor lett det kan være å «kaste steiner» på andre.
Det ble også snakket om hvor lett det er å «kaste steiner» om vi slipper å se at de treffer eller vi slipper og se skaden de gjør. F.eks ved hva vi poster i sosiale medier -sender i meldinger til folk osv. 

· Hvordan kan vi hjelpe hverandre til å leve ut «heller ikke jeg fordømmer deg» - og allikevel forkynne evangeliet – slik som Jesus klarte i møte med mennesker.

Be gjerne for:
- Koronasituasjonen i Norge og verden 

- adventstiden for de som synes advent/jul er en vanskelig tid.

- at vi må få troen ned i hjertet og at vi ikke må ha harde hjerter – men kan få bety noe for de rundt oss!
- Be for og med hverandre.


