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Aktuell informasjon:
· Koronaupdate: Grimstad har stengt ned til 25.mars. Det meste foregår derfor digitalt i menigheten – men noen av våre barne&ungdomsaktiviteter går sin gang. Sjekk hjemmesiden vår for en oppdatert liste på dette.
· Menighetens årsmøte blir tirsdag 6.april kl. 19.30 og er utsatt fra 14.mars pga. nedstengningen av Grimstad. Årsmøte vil gjennomføres 6.april enten fysisk eller digitalt – alt etter som hva som er føringene på det tidspunktet!
Samtaleopplegg 6/2021. «På kryss og tvers – del 2»
Bibelsteder fra talen søndag 14.mars 2021 (Knut Moholt)
A: Les sammen Titus 2, 1-7, Malaki 4,6 og Salme 78, 3-7

Spørsmål til samtale:
Del A: Les sammen bibelversene over.
· Hva legger dere merke til i tekstene?
· I talen ble det snakket om viktigheten av å lære på kryss og tvers av generasjonene og at alt for av et som skjer i samfunnet i dag er aldersinndelt. 
· Del gjerne erfaringer i gruppa når det kommer til dette å lære av andre generasjoner eller det å få bety noe for generasjonene som kommer etter oss.
· Det ble nevnt at menigheten er et av de få stedene vi har igjen som er for alle generasjoner – men også her er det en del aldersinndelinger. 
· Snakk gjerne litt om hvordan man kan være tettere på andre generasjoner enn sin egen. Er det noe vi kan gjøre annerledes i menigheten? 
Er det noe dere som gruppe kan gjøre for eller sammen med en annen generasjon? 
Be gjerne for:
- at vi skal klare å komme tettere på hverandre på tvers av generasjonene!
- Be mot ensomhet og koronasituasjonen i tiden som ligger foran. 

- Be for og med hverandre.


