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Aktuell informasjon:
· Månedens bønnefokus for september er barnekirka og ledere for de gode tilbudene for barn i kirken– vær gjerne med å be for det flotte og spennende arbeidet, og om at flere ledere må komme til.
· 12.september blir det den tradisjonelle Bjørkosdagen på speidernes leirsted Bjørkos. Dette blir istedenfor gudstjeneste og samlingen starter kl. 12! Anbefales!
· Alphakurs starter tirsdag 14-september! Snakk gjerne i gruppa om det er noen som vil gå kurset eller om dere vil gå sammen som gruppe.
Samtaleopplegg 14/2021. «De fire fasene – Samling»
Bibelsteder fra talen søndag 22.august 2021 (Knut Moholt)
A: Les sammen Apg 2, 42-47:
Kommentar: «I talen fortalte Knut om de fire fasene som vi har hatt fast i gudstjenestene i mange år: 1: Samlingsfasen, 2: Ordet 3: Bordet (respons) og 4: Utsendelse. Hovedfokus denne søndagen var på «samlingsfasen» og det at vi samles innfor Gud.
Spørsmål til samtale:

- Hva tenker dere i gruppa om gudstjenestens mål og mening?

- Hvordan kan versene dere leste fra Apg 2 være til inspirasjon til gudstjenestene våre?

· Hva tenker dere om de fire fasene i gudstjenesten – er vi bevisst hvorfor vi samles til gudstjeneste? Er det ting dere tenker burde/kunne vært annerledes i våre gudstjenester?

B: Les sammen Hebreerbrevet 10, 19-25:
· Hva legger dere merke til i teksten?

· Hva tenker vi om det å bygge gode vaner og oppmuntre hverandre til å samles i menigheten jamført vers 25? 

· Les sitatene fra Dietrich Boenhoeffer som står på neste side/baksiden – samtal gjerne om dem i gruppa. 

Be gjerne for:
· Det som har kommet frem i løpet av kvelden og samtalen.
· Høstes arbeid i menigheten og covid-19 situasjonen. 
· og med hverandre og velsign hverandre.

Barnekirka og medarbeidere (månedens bønneemne i kirken i september)
Innledning:
under 2.verdenskrig opplevde mange også at menighetsfellesskapet plutselig ble rokket ved (slik som vi har opplevd det under Covid-19) - og en av de som opplevde det var den tyske teologen og presten Dietrich Bonhoeffer. Han ble utfordret av nazismen og måtte tenke en del på:
 Hvordan er man kirke, når myndighetene står for en dypt, rasistisk idelogi – og også bruker kirkens teologi og innflytelse for å kunne vinne makt? Boenhoffer var blant dem som for øvrig sto opp mot Hitler og for det ble han drept like før krigens slutt men han rakk å gi ut noen bøker som han har blitt veldig kjent for blant annet boka: 
«Gemeinsames leben» eller «liv i fellesskapet» på norsk som utkom i 1939. En kort liten bok om det kristne fellesskapet. Han skriver blant annet i boka;

«Det blir lett glemt at fellesskapet av kristne brødre er en nåde fra Guds rike, som hver dag kan bli tatt fra oss. Det kan være en kort tid som enda skiller oss fra den dypeste ensomhet. Derfor bør den som for tiden får lov til å leve sitt liv i fellesskapet med andre kristne, prise Guds nåde fra dypet av sitt hjerte. Han bør takke Gud på kne og erkjenne: Det er nåde, intet annet enn nåde, at vi også i dag får lov til å leve i fellesskap med kristne brødre.»

Samt:

«Den som vil ha noe mer enn det Kristus har grunnlagt mellom oss, han ønsker ikke et kristent brorskap. Han søker etter en eller annen ekstraordinær fellesskapsopplevelse som han ikke får noe annet sted, og bærer uklare og urene ønsker med seg inn i det kristne fellesskapet. Nettopp dette er den aller farligste trussel mot det kristne fellesskapet, som regel allerede fra begynnelsen av. Den indre forgiftningen skjer ved å forveksle kristent brorskap med et ønskebilde av et fromt fellesskap.»

Samt:


«Det kristne fellesskap betyr fellesskap ved Jesus Kristus og i Jesus Kristus. Det finnes ikke noe kristent fellesskap som er mer, og heller ikke noe som er mindre enn dette. Både det korte møte som skjer én gang og i det daglige fellesskap som varer i flere år, er kristent fellesskap bare dette. Vi tilhører hverandre ene og alene ved og i Jesus Kristus.»


